



В Березовском ранее судимый местный житель признан виновным в совершении особо тяжкого преступления в отношении своей сожительницы

Собранные следственным отделом по г.Березовский СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю города Березовского. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что в ночь с 6 на 7 марта 2013 года злоумышленник, находясь в квартире дома по улице Строителей в Березовском, из личных неприязненных отношений жестоко избил свою бывшую супругу, с которой он развелся в апреле 2012 года. Женщине была причинена черепно-мозговая травма, от которой она скончалась на месте происшествия. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 12,5 лет с отбыванием в колонии строгого режима. Необходимо отметить, что в период предварительного следствия по данному уголовному делу в отношении злоумышленника состоялся обвинительный приговор по другому уголовному делу, в соответствии с которым он был осужден по ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) к одному году лишения свободы в колонии общего режима.

26 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833952>